Ciau I (Co sd Toan cho Kinh té - 5 diém).

1. (1,5 diém) Mot hing sin xuit vA kinh doanh ddc quydn mit logi sin phim c6 bam clu A P =30-Q va
hiun chi phf bink quin AC = {Q +6+ 7Q"(Q > 0), & day Q 1A lugng chu va P Ia gi4 ban (don vi tinh A trigu
VND) mdt don vi sin phim.

a) Xéc dinh ham Jgi nhudn cia hing theo hagng clu Q.

b) Xic dinh lugng cdu Q dé téi da héa Idi nhudn cita hiang dé.

2. (1 diém) Gii sit mot doanh nghi¢p o6 ham diu tir theo bién thai gian t (tinh theo n&m) la /(t) = 3406%7(¢ >
0). Hay xic dinh quy vin ciia doanh nghi@p theo thiti gian t bift ring vin ban diu ciia doanh nghigp la 500 (don
vi tinh A t¥ VND).

3. (1,5 diém) Mot doanh nghi¢p sin xuht v kinh doanh dgc quydn hai loal sin phiim véi gia bén m&i don vi
san phim 46 1dn lugt la Py, P; (ddn vi tinh: trigu VND). Gid sit haAm ciu d8i véi hal loal hang héa dé duge cho
bdi Py = 200, P = 100, & day Q;,Qz lin lugt 1a lugng cdu cia hai logi sin phdm dé. Cho bikt chi phi cia doanh
nghidp &

C = C(Q1.Q:) = Q} + Q} — 600Q, ~ 300Q; + 150000; Q; > 0,Q; > 0.

a) Xfc dinh ham Igi nhufin cia doanh nghiép dé theo 2 bifn @y, Qa.

b) Xic dinh mic sdn lugng Qy, Q2 ¢ t8i wu héa loi nhudn cdas doanh nghigp dé.

4. (1 di‘m)Xétt.hitnlﬂngcﬁahallodhhnghbax.\’.Gﬂl&khhmut\'ﬁbtngbés(x.y),ddox,yllnlwt.
1a lugng don vi hing héa X, Y (tit nhign = > 0,y > 0), ngudi tidu dang thy hudng ham lgi fch U = U(x,y) =
(z + 6)(y +12). Cho biét hi¢n tgi, gid mdi don vj hang héa X, Y lin lugt 4 P, =10, P; = 5 (don vi tinh 1& USD).

Hay t&i wu héa gl ich cda ngudi tiéu ding trong didu kitn ngan sich chi tidu khong 48 500 USD. Xac dinh hagng
cAu Marshall tuong dng.

Cau II (Théng ké - 5 diém)
Dé ném thong tin v gis X (trigu ddng/thn) ciia mot logi nguyen 1i¢u nhap khiu trong nim nay, mét nhi nghién
et thu thip mot mAu nglu nhign duge téw tit trong bang 5 lidu san (n; 1a b tnlu gid nhap kiin & e x;)

_ X(z:) |20 24 27 30 32
SStudn (n;) |18 12 8 7 7

1. (1 diém) Tinh trung binh miu va 43 lach chudn miu higu chinh cia gis X.

2. (1 didm) Udc lugng trung binh theo tudn cla gid X trong nim nay véi dd tin cdy 95%.

3. (1 didm) Gi& X duge goi la hop 1f néu nhd hon 25 tridu ddng. Hay ude lugng ti 18 s5 tudn nguyén ligu niy
c6 gia hop 1 vai 45 tin ciy 90%.

4. (1 diém) Biét ring nim ngo4i, gi4 trung binh theo tufn clia nguyén ligu nay 1 23,5 trigu déng. Véi mic ¥
nghia 5%, c6 thé cho ring gi4 trung binh theo tudn clia nguyén liéu niy troug nim nay da cé xu huéng ting 1én so
vdi nim ngodi hay khéng ?

5. (1 diém) Nam ngoéi, t¥ 16 s tuln gis & mic hop Iy 14 60%. V6 mitc § nghia 1%, c6 thé cho ring nim nay
ty 1& sb tulin gid & mite hop 1y da 6 xu hudng gidm xubng so véi nfm ngodi hay khang ?

Cho biét mot sb gid tri cla ham Laplace ¢ nhu sau:

w(1,96) = 0,475; (1, 65) = 0, 450; (2, 58) = 0,495; (2, 33) = 0,49.

Hét



